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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Met uitzondering van het mandaat van de voorzitster 
loopt het mandaat van de leden van het Comité P af op 
30 mei 2022. In het Belgisch Staatsblad van 12 juli 2021 
werd een oproep tot kandidaten bekendgemaakt voor de 
benoeming van vier effectieve leden van het Comité P.

Voor de vier mandaten van effectief lid werden de 
volgende kandidaturen ingediend:

Franstalige kandidaten:

— de heer Antonio Caci, lid van het Comité P;

— de heer Vincent Stragier, raadgever op het kabinet 
van de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken.

Nederlandstalige kandidaten:

— de heer Joris Lagrou, advocaat aan de balie 
West-Vlaanderen;

— de heer Herman Daens, lid van het Comité P;

— de heer Peter De Smet, advocaat- generaal bij het 
hof van beroep te Gent.

Excepté le mandat de la présidente, celui des membres 
du Comité P expire le 30 mai 2022. Un appel à candi-
dats pour la nomination de quatre membres effectifs du 
Comité P est paru au Moniteur belge le 12 juillet 2021.

Les candidatures suivantes ont été introduites pour 
les quatre mandats de membre effectif:

Candidats francophones:

— M. Antonio Caci, membre du Comité P;

— M. Vincent Stragier, conseiller au cabinet de la vice-
première ministre et ministre des Affaires étrangères.

Candidats néerlandophones:

— M. Joris Lagrou, avocat au barreau de Flandre 
occidentale;

— M. Herman Daens, membre du Comité P;

— M. Peter De Smet, avocat général près la Cour 
d’appel de Gand.
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